

# 发布会承认情断孔令辉 马苏出绯闻果然有新剧

**本报综合消息** 7月22日，卷入情变风波的马苏在某新剧发布会上否认与孔令辉分手并恋上小8岁男星。不过在23日浙江卫视举办的该剧开播发布会上，马苏再谈起此事，则表示22日言论遭记者误解，称自己已独自生活一段时间，并泪洒现场。

活动现场，有网友问马苏：“在生活中能接受姐弟恋吗？”影射之前马苏与小她8岁的演员魏大勋之间的绯闻。马苏则毫无准备，一脸茫然地答道：“我没想过（姐弟恋）这个问题，因为我从小就想要找比我大的，因为有安全感……这个问题应该是与网络上的新闻有关吧。”

随后，主持人索性抛出了一个更直白的问题：“你与孔令辉的状态是怎么样的？”开始

马苏还想回避，称“具体的我们私下聊”，顿了顿，她才又说：“其实，我已经一个人生活了很久……有一段时间了，我正在努力适应这样的生活方式。”说完，马苏忍不住低头抹起夺眶而出的眼泪。旁边的导演杨阳赶紧安慰她，田征也体贴地递上纸巾，刘涛则马上接受提问转移话题，这才让马苏的情绪慢慢平复。

马苏孔令辉二人携手11年，马苏曾言：“我把青春献给他了”。其间，马苏孔令辉传过婚讯、闹过绯闻，也频传恋情告急。对此其经纪人表示马苏对待感情一向低调，并不想借孔令辉恋情炒作，但是感情的事谁都无法预料，马苏现在一切以工作为主，至于此次公开分手事实，也是因为近期太多不实消息而做出的无奈之举，希望不要再过多渲染。（杨晚）

## 盘点那些失败的文体恋

### 王励勤 & 赵薇

王励勤是乒乓球世界冠军，当年他与赵薇的恋情弄得整个娱乐圈为之颤抖，尤其是两人风中牵手暧昧的镜头让人们无限羡慕着这对金童玉女。但没过多久两人传出分手，娱乐圈的一场地震也从此消停下来。后来两人各自有了自己的恋情，赵薇如今也已组建家庭，还有一个可爱的女儿。



赵薇与王励勤

### 谢晖 & 佟晨洁

2004年年底，谢晖与模特佟晨洁举行电视婚礼，从此被誉为“中国的小贝辣妹”。可遗憾的是，两人难逃“七年之痒”以离婚收场。



谢晖与佟晨洁

### 马琳 & 张宁益

在历时两年、开庭6次的拉锯战之后，奥运冠军马琳和张宁益的离婚官司终于在2011年新年之前尘埃落定，马琳位于北京亦庄的别墅判给了张宁益，此外她还得到了马琳的千万家产。



马琳和张宁益

### 高峰 & 那英

浪子高峰和歌坛“大姐大”那英，两人曾是“文体配”的典型代表。两人的分分合合，一度成为娱乐圈与体育圈的焦点。直到高峰和王纳文闹出“私生子”风波，高峰和那英的情感纠葛才算告一段落，并以离婚收场。



马苏

### 李金羽 & 孙宁

前不久退役的李金羽是中国最为出色的前锋之一，大羽前些年曾和饰演《金粉世家》大少奶奶的女演员孙宁相恋，不过两人的“文体恋”并未维持多久，便以分手告终。



高峰和那英



陶伟与吕丽萍

### 陶伟 & 吕丽萍

1996年，陶伟遇到了出演《编辑部的故事》而成名的著名演员吕丽萍，两人成为了“忘年交”。1999年12月，两人举行了婚礼。然而，这段幸福时光并没有维持太久，两年后两人离婚。



孙宁与李金羽

## 女明星为什么总“出轨”？

看到马苏掩面而泣的样子，突然想起一个段子，某圈内经纪人斥责艺人道：负面新闻上了头条你就哭？！负面新闻上不了头条才应该哭！没有所谓好的头条和坏的头条，只有头条！那么，恭喜马苏，你上了头条，还不止一次！

其实小伙伴们都不傻，都知道这无非是为了那部电视剧。马苏不是一个人在战斗，同场的还有自曝未婚先孕的李小冉。同例的也不少，比如陈鲁豫要做新节目了，她的新男友也“意外”曝光了，据说还是鲁豫新节目的广告代理商呢。

宣传一部剧之前，先炒明星的绯闻，这几乎是规定动作，大家都心知肚明，一般都会配合着流流泪，看客们也配合着叹叹气，再评论一番，“11年啊，女人有多少11年！”“希望这是最后一次在娱乐新闻里看到孔令辉”“还是和吴奇隆在一起吧”……然后，各方都满意地洗洗睡，如此而已，皆大欢喜。

这本来是一种娱乐消费文化，无可厚非，你若觉得这太厚黑要批判，就少了点把日子过成段子的幽默感了。英国凯特王妃喜诞麟儿，《太阳报》为了拍王室马屁，也迎合民众热情，特地把报名“the sun”改成了“the son”！是谁说英国人古板不懂变通的？！

当然，这种娱乐性的消费文化虽然看起来简单，但其背后隐藏的性别差异仍值得琢磨。类似炒作都有模式，而这个模式的前提是：不管真假，一定要先拍到女方出轨！马苏，被拍到有小8岁男友；乐基儿，背着黎明交往了外籍男友；董洁，和丑男王大治度假；甚至张柏芝，也是主动和陈冠希在飞机上搭讪。这些女星出轨的对象，还都有个共同点，便是都不如现任！这样的“出轨模式”，无非是迎合看客们的一个心理诉求：在情感世界里，女性（娱乐圈的女明星尤其如此）更易不忠，而且会自作自受，越找越差。即将变成前任的现任们，永远永远都是无辜的受害者！——哪怕是这根本完全不符合现实。

相反，男明星会怎样？黄晓明这位大帅哥，他无数次向赵薇肉麻表白，外人都要当真，何况当事人？但一点不耽误他扮演人家男朋友。陈坤的儿子10岁了（孩子他妈还不知道是谁），换成是个女明星，你能想像她能够逍遥地“活”到现在吗？娱乐圈宽容的原则，和社会伦理体系一样，是轻男重女。

当然，若想不受此束缚，有两种选择，一是变成“女汉子”如范冰冰，二是变成“妖蛾子”如麦当娜。可惜，这两个角色既难当，又都是异化的。（杨晚）